关于九泰久慧混合型证券投资基金基金经理变更的公告

公告送出日期:2024年01月31日

1 公告基本信息

1 公古基本信息				
基金名称	九秦久慧混合型证券投资基金			
基金简称	九秦久慧混合			
基金主代码	011548			
基金管理人名称	九泰基金管理有限公司			
公告依据	《公开募集证券投资基金信息披露管理办法》、《基金管理公司投资管理人员管理指导意见》			
基金经理变更类型	增聘基金经理			
新任基金经理姓名	刘翰飞			
共同管理本基金的其他基金经理姓名	袁多武、李响			

2 新任基金经理的相关信息

新任基金经理姓名	刘翰飞					
任职日期	2024-01-31					
证券从业年限	6					
证券投资管理从业年限	6					
过往从业经历	2018年3月加入九春基金管理有限公司。曾任研究发展部議等研究员,九春火基始第3个月定期开放债券型证券投资基金(2021年12月24日至2022年3月12日的选金经里,很任允率日路金货币市场基金全(2011年12月24日至今)九春聚鑫混合型证券投资基金(2024年1月31日至今)的基金经理。					

其中:管理过公募基金的名称及期间	基金主代码	基金名称	任职日期	离任日期		
	008580	九泰久嘉纯债3个月定期开放债券 型证券投资基金	2021-12-24	2022-3-12		
	001842	九泰日添金货币市场基金	2021-12-24	-		
	008757	九泰聚鑫混合型证券投资基金	2024-01-31	-		
	011548	九泰久慧混合型证券投资基金	2024-01-31	-		
是否曾被监管机构予以行政处罚或采取 行政监管措施	取 否					
是否已取得基金从业资格	是					
取得的其他相关从业资格	-					
国籍	中国博士研究生、博士					
学历、学位						
是否已按规定在中国基金业协会注册/登 记	是					

特此公告。

九泰基金管理有限公司 2024年01月31日